

## Informații-cheie destinate investitorilor

Prezentul document le oferă investitorilor informații esențiale privind acest compartiment FCPE. Acesta nu este un material publicitar. Informațiile din acest document vă sunt comunicate conform unei obligații juridice, pentru a vă ajuta să înțelegeți natura și riscurile aferente unei investiții în acest compartiment FCPE. Vă invităm să le citiți pentru a putea decide, în cunoștință de cauză, dacă doriți să investiți sau nu.

### LINK CLASSIC 2022 un compartiment FCPE LINK INTERNATIONAL

Cod AMF: (C) 990000132669

Acest compartiment este administrat de Amundi Asset Management, societate a Grupului Amundi FCPE (Fond Mutual de Investiții al Întreprinderii) - Fond de Economii pentru Salariați reglementat de legislația franceză

#### Obiective și politica de investiții

Conform clasificării AMF (Autorité des Marchés Financiers): "investi en titres cotés de l'Entreprise" 5, "investit în valori mobiliare cotate ale societății".

Prin subscrierea la LINK CLASSIC 2022, investiți într-un compartiment al FCPE LINK INTERNATIONAL investit în acțiuni listate ale Grupului ENGIE („Compartimentul”) și creat cu ocazia Ofertei pentru angajați, programată pentru [22 decembrie 2022].

Calendar orientativ al operațiunii:

- ✓ Perioada de rezervare: între [22 septembrie și 12 octombrie 2022] inclusiv
- ✓ Perioada de stabilire a prețului de subscriere: programată între [18 octombrie și 14 noiembrie 2022] inclusiv
- ✓ Data comunicării prețului de subscriere: programată pentru [15 noiembrie 2022]
- ✓ Perioada de subscriere/revocare: programată între [16 și 18 noiembrie 2022] inclusiv
- ✓ Data măririi capitalului: programată pentru [22 decembrie 2022]

Obiectivul administrării Compartimentului este de a urmări performanța acțiunilor ENGIE atât la creștere, cât și la scădere.

Pentru a atinge acest obiectiv, Compartimentul va fi investit 100% în acțiuni ENGIE. În mod excepțional, Compartimentul poate deține acțiuni sau unități de OPCVM și/sau FIVG și/sau active lichide până la o limită de 10% din activele sale. Prin urmare, Compartimentul poate fi supus riscului de pierdere de capital și de acțiuni tipic concentrării investiției în titlurile de valoare ale unei singure societăți.

Valoarea de lichidare a Compartimentului va crește și va scădea proporțional cu procentul de active investite în acțiunile ENGIE și în funcție de valorificarea acestora.

Veniturile și câștigurile nete de capital trebuie reinvestite.

Puteți solicita zilnic rambursarea unităților dvs., operațiunile de răscumpărare fiind executate în fiecare zi, în funcție de modalitățile prezentate în regulamentul FCPE.

Termenul de deținere recomandat: 5 ani.

Această perioadă nu ia în considerare durata blocării investiției dvs.

#### Profilul de risc și de randament



Riscurile majore pentru Compartiment care nu sunt incluse în indicator sunt:

- Riscul de lichiditate: în cazul unui volum foarte redus de tranzacționare pe piețele financiare, orice tranzacție de cumpărare sau de vânzare pe aceste piețe poate duce la fluctuații importante ale pieței.

1	2	3	4	5	6	<b>7</b>
---	---	---	---	---	---	----------

Nivelul de risc al Compartimentului indică, pe de-o parte, riscul titlurilor de valoare ale societății la care este expus și, pe de altă parte, lipsa de diversificare a investiției dvs.

Datele istorice utilizate pentru a calcula indicatorul de risc numeric nu pot fi un indicator fiabil al profilului de risc viitor al Compartimentului.

Categoria de risc asociată acestui Compartiment nu este garantată și se poate schimba în timp.

Categoria cea mai mică nu înseamnă că „nu există riscuri”.

Investiția inițială nu beneficiază de nicio garanție.

## Taxe

Taxele și comisioanele pe care le plățiți sunt utilizate la plata cheltuielilor de funcționare ale Compartimentului, inclusiv costurile de distribuție a unităților și reduc creșterea potențială a investiției.

Taxe unice percepute înainte sau după ce investiți	
Taxă de intrare	Nu există
Taxă de retragere	Nu există
Aceste comisioane reprezintă procentul maxim care poate fi perceput din capital înainte de a investi (intrare) sau în caz de răscumpărare (retragere). Mai multe informații despre taxele procentuale de intrare și de retragere aplicate investitorului pot fi obținute de către investitor de la societatea sa și/sau de la titularul de cont.	
Taxe percepute de Compartiment pe parcursul unui an	
Taxe curente	Nu există
Taxe percepute de compartiment în anumite condiții	
Comision de performanță	Nu există

**Taxele curente** se bazează pe cifrele exercițiului precedent.

Acest procent poate varia de la un an la altul. Acesta exclude:

- costurile suportate de societate, așa cum sunt definite în regulament;
- taxele de intermediere, exceptând taxele de intrare și de retragere achitate de Compartiment la cumpărarea sau vânzarea părților unui alt OPC.

Procentul taxelor curente indicat alăturat reprezintă o estimare.

Pentru fiecare exercițiu financiar, raportul anual FCPE va indica valoarea exactă a taxelor suportate.

Pentru mai multe informații despre taxele acestui Compartiment, consultați secțiunile referitoare la taxe din regulamentul acestuia, disponibil la adresa: [www.amundi-ee.com](http://www.amundi-ee.com).

## Performanțe anterioare

Compartimentul dvs. nu deține încă un an calendaristic complet de date pentru a putea permite afișarea graficului de performanță.

Compartimentul a fost aprobat la 28 iunie 2022.  
Moneda de referință este euro (EUR).

## Informații practice

Numele depozitarului: CACEIS Bank.

Numele titularului de cont: Amundi Tenue de Comptes și/sau, dacă este cazul, orice alt titular de cont desemnat de societate.

Forma juridică a FCPE: individualizată de grup.

În funcție de regimul dvs. fiscal, eventualele venituri și câștiguri de capital legate de deținerea de părți din Compartiment pot fi supuse impozitării.

Compartimentul a fost creat în cadrul planului internațional de economii al Grupului ENGIE din care face parte și față de care nu poate fi dissociat. Compartimentul este rezervat exclusiv angajaților și beneficiarilor ofertei de participare la capitalul social al emițătorului.

Prezentul compartiment nu este deschis la subscriere rezidenților Statelor Unite ale Americii („U.S. Person”); definiția este disponibilă pe site-ul societății de administrare: [www.amundi.com](http://www.amundi.com). Consiliul de supraveghere este compus din 4 reprezentanți ai deținătorilor de unități și 4 reprezentanți ai societății, numiți în conformitate cu prevederile regulamentului FCPE. Rolul său este de a analiza raportul de administrare și conturile anuale ale FCPE, gestiunea financiară, administrativă și contabilă. Ia decizii mai ales în privința operațiunilor de fuziune, divizare sau lichidare. Pentru mai multe informații, consultați regulamentul.

Consiliul de supraveghere exercită drepturile de vot aferente titlurilor de valoare ale societății.

Pentru informații periodice privind societatea, se poate formula o cerere la sediul societății.

Regulamentul și cele mai recente documente cu informații de reglementare periodice ale FCPE, precum și orice alt fel de informații practice, sunt puse la dispoziție gratuit de către societatea de administrare.

Fiind alcătuit din compartimente, ultimul raport anual agregat al acestui FCPE este de asemenea pus la dispoziție de către societatea de administrare.

Valoarea de lichidare este disponibilă pe site-ul [www.amundi-ee.com](http://www.amundi-ee.com).

Societatea de administrare Amundi Asset Management SA poate fi considerată responsabilă doar în baza declarațiilor din acest document care induc în eroare, sunt inexacte sau incompatibile cu părțile relevante din prospectul FCPE.

Acest Compartiment este autorizat în Franța și este reglementat de Autorité des Marchés Financiers (AMF).

Societatea de administrare Amundi Asset Management este autorizată în Franța și este reglementată de Autorité des Marchés Financiers (AMF).

Aceste informații-cheie destinate investitorilor sunt exacte și actuale la data de 28 iunie 2022.